

教宗方济各对UNIV的年青人说：「以满怀热忱的信德去继续前进吧！」

怀着深深的感激与喜乐，我们与大家分享教宗方济各写给参加 UNIV 2025 的年青人的一封信。我们与大家分享这封信是想邀请大家一起为教宗祈祷，就像他在信中请求我们这样做。

2025年4月11日

致2025年国际UNIV大会的年青参加者

罗马，2025年4月12日至20日

亲爱的年青人：

你们本周在罗马参加的国际UNIV大会，让你们一起庆祝一个双重的庆典：2025年的圣年，以及圣施礼华晋铎的一百周年。我们有很多理由去感谢天主，以满怀热忱的信德、以孜孜不倦的爱德、和以坚持不懈的望德去继续前进吧！（参阅得前 1: 3）

我分享你们的喜乐，并与你们一起祈祷，祈求天主让这次朝圣和友爱的相遇，能鼓励你们把被钉十字架而又复活了的耶稣基督的福音带给每一个人，这是一个充满希望的信讯，它实现许诺，引向光荣，并建基于爱德之

上，是不会叫人蒙羞的（参阅《望德不叫人蒙羞》，第2点）。

愿耶稣保佑你们，和愿圣母玛利亚看顾你们。我也请求你们：请不要忘记为我祈祷。

友好的，

方济各

罗马，圣若望拉特朗，2025年4月8日

教宗方济各写给参加 UNIV 2025 的年青人的一封信

下载教宗的信

想进一步了解 UNIV 2025：UNIV Forum 及 UNIV Inspire.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Dui-
univDe-Nian-Qing-Ren-Shuo-Yi-Man-
Huai-Re-Chen-De-Xin-De-Qu-Ji-Xu-
Qian-Jin-Ba/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Dui-univDe-Nian-Qing-Ren-Shuo-Yi-Man-Huai-Re-Chen-De-Xin-De-Qu-Ji-Xu-Qian-Jin-Ba/) (2026年2月9日)